
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 -

2028) - 2º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 20 DE AGOSTO DE 2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 019/2025 - Ementa: ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2025 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa do Vereador Francisco 

Diego Moura Paz, envia nota de pesar a família do senhor Hélio de Morais Pinho, falecido em 15/07/2025, 

fundador do tradicional Curso Skema, trabalhou no PSF da localidade de Furnas e no Hospital e 

Maternidade Santa Isabel de Aracoiaba, deixa esposa Lucileide e cinco filhos: Hélida (in memoriam), Hélio 

Júnior, Harrison Pinho, Nara e Huckell.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

INDICAÇÕES

Indicações: 127/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a adoção de medidas necessárias para a implementação de Ações Sociais 

Itinerantes nos distritos e comunidades do Município, com prioridade para a emissão de documentos 

pessoais, tais como:

• Registro Geral de Identidade (RG);

• Cadastro de Pessoa Física (CPF);

• Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS Digital);

• Título de Eleitor (em parceria com a Justiça Eleitoral);

• Demais serviços sociais e de cidadania de acordo com a demanda local.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 128/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação da estrada vicinal no trecho que liga 

Cleomar a Escola do Jucá/Chico Batista ao corredor dos Bentos, na localidade de Jucá no Distrito de Ideal.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

ORDEM DO DIA

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2025 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, por iniciativa do Vereador Francisco 

Diego Moura Paz, envia nota de pesar a família do senhor Hélio de Morais Pinho, falecido em 15/07/2025, 

fundador do tradicional Curso Skema, trabalhou no PSF da localidade de Furnas e no Hospital e 

Maternidade Santa Isabel de Aracoiaba, deixa esposa Lucileide e cinco filhos: Hélida (in memoriam), Hélio 
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Júnior, Harrison Pinho, Nara e Huckell.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

INDICAÇÕES

Indicações: 127/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, a adoção de medidas necessárias para a implementação de Ações Sociais 

Itinerantes nos distritos e comunidades do Município, com prioridade para a emissão de documentos 

pessoais, tais como:

• Registro Geral de Identidade (RG);

• Cadastro de Pessoa Física (CPF);

• Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS Digital);

• Título de Eleitor (em parceria com a Justiça Eleitoral);

• Demais serviços sociais e de cidadania de acordo com a demanda local.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 128/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação da estrada vicinal no trecho que liga 

Cleomar a Escola do Jucá/Chico Batista ao corredor dos Bentos, na localidade de Jucá no Distrito de Ideal.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/322
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